

БИБЛИОТЕКА ПОМОЖЕТ В ВЫБОРЕ ПУТИ

На Московском проспекте, 150 открылась Библиотека Роста и Карьеры. Это библиотека нового формата для современной молодежи, она призвана помочь и в выборе профессии, и в формировании карьеры.

Открыли новую библиотеку глава администрации Московского района Владимир Ушаков и президент Петербургского библиотечного общества, директор Центральной городской публичной библиотеки им. В. В. Маяковского Зоя Чалова.

Читатели и почетные гости смогли перерезать перед входом «бесконечную» красную ленту, и тем самым каждый почувствовал себя причастным к этому событию. Каждый в этот день мог принять участие в интерактивном фестивале, в программе которого были интеллектуальные игры, психологические опыты и литературные проекты.

Решение о создании библиотеки нового формата, нацеленной на детскую и молодежную аудиторию, было принято администрацией Московского района. К разработке дизайн-проекта привлекли молодых профессионалов. Итогом работы стало создание креативного пространства, оформленного в современных тенденциях: белые стены, яркие цветковые акценты, удобные диванчики и подоконные скамьи отлично дополняют зону отдыха. Также созданы зоны для дискуссий и чтения, игр и обучающих занятий.

Мультимедийный комплекс, оборудование для 3D печати, гри-



Глава администрации района Владимир Ушаков (в центре) на открытии библиотеки

фельная доска, кофемашинка, парковка для колясок – всё предусмотрено для того, чтобы было интересно и комфортно всем посетителям библиотеки: от школьников и подростков до студентов и мам с детьми.

На книжных полках читателей ждут бестселлеры художественной и научно-популярной литературы, произведения лауреатов российских и зарубежных литературных премий, трендовые работы по экономике, бизнесу, урбанистике и робототехнике, дизайну и современному искусству, политике, истории и журналистике.

Напомним, что с 1939 по 2016 годы на Московском проспекте, 150 находилась детская «Библиотека у

Московских ворот» №9. В состав ЦБС Московского района она вошла в 1978 году как Центральная детская библиотека. В 2016 году её закрыли на ремонт. В нынешнем году концепция государственного учреждения кардинально изменилась: создана современная образовательная среда и интерактивное пространство для повышения читательской активности.

«Новая библиотека должна помогать своим юным читателям в становлении, в выборе профессионального пути, – отметил **Владимир Ушаков**. – Надеюсь, что это современное учреждение станет местом притяжения молодежи, которой здесь будет интересно и комфортно».

Елена ТИТОВА